
Valencia, 7 de septiembre de 2020

PADRES Y MADRES DE ALUMNOS/AS DE 2º DE INFANTIL
 Estimados/as  padres/madres:
El próximo martes 15 de septiembre tendremos la reunión inicial del curso. La celebraremos de forma telemática dada la situación actual.

La reunión será a las 17:30 y la tutora enviará a vuestro correo un enlace de Google meet para acceder a la reunión. Previamente debéis tener descargado en vuestro ordenador, tablet o dispositivo la aplicación gratuita de Google meet, que podéis descargaros en Google Play:

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.google.android.apps.meetings&hl=es
Para la reunión de Google meet es importante que una vez que accedáis con el enlace apaguéis la cámara y el micrófono y que utilicéis el micrófono solo si realizáis una intervención. Muchas gracias por esta colaboración que permitirá que la reunión sea ágil y que podamos atender vuestras preguntas e inquietudes.

Esta reunión tendrá una primera parte de informaciones generales y una segunda en la que continuaréis con las tutoras de los grupos

En este inicio de curso tan complicado, agradecemos a las familias su colaboración durante esta semana en la que todo comienza. Entre todos, con paciencia y flexibilidad iremos ajustando y mejorando los problemas que surgen.

Felicitad a los niños por lo bien que lo están haciendo, cada día mejor.
Un saludo.
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